

携程集团联合瑰丽酒店集团与同派酒店成立合资公司

2021年10月19日，携程旗下丽呈集团和瑰丽酒店集团旗下新世界酒店及度假村和周大福企业旗下的同派酒店在上海虹桥同派酒店签署合资公司协议，这是继去年达成战略合作后的进一步深度合作。未来，合作各方将通过合资公司开发和运营所有同派酒店和中国大陆新开设的新世界酒店，共同推动酒店行业数智化发展。

携程集团首席执行官孙洁和瑰丽酒店集团首席执行官郑志雯通过连线的方式祝贺合资公司的成立。携程集团高级副总裁、大住宿事业群首席执行官陈瑞亮，携程集团副总裁、丽呈集团 CEO 陆昀，丽呈集团 COO 孙刚，丽呈集团 CTO 陈力，丽呈集团投资发展部总裁刘杨，瑰丽酒店集团首席财务总裁张书铭，瑰丽酒店集团中国首席法务官梁晓晨，同派酒店管理集团运营副总裁杨凡，同派酒店管理集团财务总监王卉及同派酒店管理集团法律顾问潘静出席了签约仪式。



(本次交易需要进行反垄断申报，并将于批准后交割)

强强合作，加速品牌发展

丽呈集团是携程旗下高端酒店集团，以 OMO 住宿生态平台为定位。成立三年来，丽呈已累计签约酒店超过 500 家，共有超过 250 家酒店开业，会员数超过 1700 万。

瑰丽酒店集团是周大福企业在酒店业的核心业务板块，瑰丽酒店集团旗下品牌有瑰丽酒店，豪华高端的新世界酒店及度假村以及生活方式品牌芊丽酒店。瑰丽酒店集团旗下管理超过 39 间酒店，遍布 18 个国家，另有约 32 个新酒店项目正在开发建设中。

新世界酒店及度假村致力于打造豪华商务住宿体验，其酒店分布于中国第一、二线城市的中心位置及亚洲热门目的地。新世界酒店及度假村提供多功能场地、现代配套设施和专业服务，务求满足不同年龄和文化背景的宾客。品牌配合新兴亚洲的创新活力，旗下每间酒店都是拓展人脉、促进社交互动的理想地点。

同派成立于 2018 年，是周大福企业旗下全新推出的城市酒店和跨界潮流生活方式品牌，致力于引领活力都市生活和社交方式的新潮流，打造成为汇聚年轻人的城市生活方式新地标。同派秉承“始于酒店，不止于酒店”的理念，打造创新的商业模式：将传统城市酒店的功能拓展，融入长租公寓和共享办公的场景和服务。此外，同派通过极具特色的品质设计，打造复合型的城市空间，集社交、休闲、娱乐、办公、居住于一体。为了满足千禧一代渴望更多元的旅居体验需求，同派也致力于通过共创社群体验，打造充满活力的城市生活方式新地标。

合资公司的成立意味着双方更加紧密的合作。2020 年 12 月 8 日，瑰丽酒店集团与携程旗下丽呈集团签署战略合作协议，旨在中国区共同拓展及运营新世界酒店及度假村及同派酒店，共同打造以数字化场景为依托的创新生活方式酒店品牌。未来，所有同派酒店和大中华区新开新世界酒店及度假村将由合资公司进行开发，并发挥丽呈的技术优势、营销优势和瑰丽的品牌优势、线下运营优势等，加速品牌发展，增强营销实力，提升客户体验。

深耕国内，放眼全球

此次合资公司成立后，双方将在三年内在中国大陆开发 10 家新世界酒店及度假村和 90 家同派酒店，推动酒店行业的数字化转型。

截至目前，已有 3 家同派酒店和 1 家新世界酒店上线，并接入丽呈自主研发的 Rezen 系统。依托 Rezen，丽呈提供了一套完整的酒店运营解决方案，多合一的对接员工、门店和住客：**Rezen Business**，让丽呈更好地协助酒店日常运营；**Rezen One**，让酒店更高效地进行日常管理；**Rezen Stay**，帮助酒店在住前、住中和住后为住客提供优质的体验。此外，丽呈还配有对应的技术研发团队、运营团队、营销团队、培训团队，全方位为同派酒店和新世界酒店赋能。

此外，丽呈将和同派酒店、新世界酒店一起，通过技术的不断迭代升级加强酒店运营管理能力，为客人提供难忘的住宿体验，提升品牌在中国大陆的影响力。

瑰丽酒店集团首席行政总裁郑志雯表示：“携程集团与瑰丽酒店集团及同派酒店合作关系的建立，标志着我们对中国旅游市场的信心。合资公司的成立更是迈出了实际性的一步，迎来了一个新的里程碑。这是双方优势互补，合作共赢，和谐共进的开端。我期待未来开展更深层次的合作，打造为新一代旅行者更具相关性的体验。”

携程集团首席执行官孙洁表示：“很高兴看到携程集团与瑰丽酒店集团及同派酒店的合作进入全新阶段，这再次印证了中国酒店市场的活力与多元化发展趋势，增强双方积极拓展大中华区市场的信心。希望未来丽呈和同派能够共同深耕国内，放眼全球，发掘更多潜在住宿需求，打造更好的酒店产品。”

酒店行业的数智化转型正处于关键时期，携程集团与瑰丽酒店集团及同派酒店的深度合作也将促进行业积极、健康的发展，为用户带去全新的住宿体验。

媒体联络

瑰丽酒店集团

亚洲和中东地区

Florence Chan

电话: +852 2138 2262

电邮: florence.chan@rosewoodhotelgroup.com

美洲和欧洲

Tricia Rosentreter

电话: +1 646 654 3438

电邮: tricia.rosentreter@rosewoodhotelgroup.com

携程集团

Global PR

电邮: pr@trip.com

丽呈集团

Dawn Yuan

电话: +86 21 3406 4880 x17203

电邮: fcyuan@trip.com